
総合型地域総合型地域総合型地域総合型地域スポーツクラブスポーツクラブスポーツクラブスポーツクラブ　　　　小学生小学生小学生小学生アンケートアンケートアンケートアンケート

□ 小学生4・5・6年にアンケートを行いました。

67名の方にアンケート回答をいただきました。

質問は全部で１３項目です。

□ 6年生20人・５年生28人・4年生19人

□ 男子33人・女子34人
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■ 運動は得意ですか？という質問
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・ ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ･ﾌｯﾄﾍﾞｰｽﾎﾞｰﾙ･剣道・花田植えは

鈴張地域内で行っている活動です。

・ 上記以外は、鈴張地域外での活動です。

・ 活動は土日が多く、中には毎日活動して

いる子もいました。

・ 活動が土日に集中しているため、活動

時間が午前・午後が大半をしめています。
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□ スポーツ・文化芸能をしない理由として、「きっかけがない」「運動がきらい」が多いです。

・ 運動がきらいなな子供たちがます。その子供たちを、今から企画するイベントに参加させることが必要だと思います。

・ きっかけがない子供たちに対しては、きっかけづくりをしてあげることが必要です。

□ 勉強重視・塾にいっているから・・・当然ですが理由としてあげられています。

□ 「やらせてくれない」・・・という理由があります。最近は、共働きで習い事等の送り迎えがむずかしい現状があると思います。
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⑧ 会費がやすいクラブ

⑦ 種目の技術が向上するクラブ

⑥ 専門的な指導をうけられるクラブ

⑤ 整ったグランドや体育館で

活動するクラブ

④ スポーツ種目以外のプログラム

(キャンプ等)が充実しているクラブ

③ 例日や人間関係などを学べるクラブ

② １種目だけでなく、いろいろな種目が

できるクラブ

① 上手い・下手にかかわらず、

みんなを試合にだしてくれるクラブ
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みんなを試合にだしてくれるクラブ

□ 専門的な種目を希望する傾向

がみられます。

□ サッカーの希望がありますが

昨年まで鈴張地域にチームが

ありましたが、参加者がなく

なくなりました。

□ ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙも昨年まで学校での

指導がありましたが、指導者の

移動のため今年度からなく

なりました。
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□ 1番：緑　2番:黄色の順番です。

　前回の説明会では・・・

　1番：黄色　2番:緑の順番でした。
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